

7. Jaké očekáváte celkové náklady vašeho projektu a jakou částku požadujete od nás? Maximální výše podpory jednoho projektu je 10 000 Kč.



Fungujeme na facebooku, instagramu i webových stránkách. Již jsme realizovali jednu soutěž o nejoriginálnější fotky s židli. Jsme schopni prezentovat vaši kampaň na všech našich platformách

6. Jakým způsobem podpoříte virální kampaň #davamzidlidokruhu a #iaddmychairtothecircle?

Projekt je mimoškolní organizace, 3. lékařská fakulta nám pouze uděluje záštitu.

4. Předpokládané množství osob zapojených do projektu: 60 (organizační tým + dobrovolníci)
5. Počítáme se zapojením nějakých mimoškolních organizací? Jestli ano, uveďte, jaké to budou (ideální je uvést i kontaktní osobu a její pozici v rámci dané organizace na případné ověření) a jejich role v projektu.

Projekt ANDROMEDA works with children placed in orphanages and other similar institutes. We pair one volunteer with one child based on their personalities. This volunteer visit his child regularly (min. once a week) and build their relationship. The child have finally someone to trust and his social deprivation is minimized.

3. Tady teď přichází jedna zrada! Krátký souhrn vašeho návrhu potřebujeme v angličtině pro naši anglickou mutaci #iaddmychairtothecircle. Protože proč se nepochlubit světu, že se i u nás něco zajímavého děje.

Projekt Andromeda se zaměřuje na sociálně znevýhodněné děti mezi čtvrtým až dvanáctým rokem, které své dětství tráví v Klokáncích, dětských domovech či azylových domech. Cílem Andromedy je těmto dětem alespoň částečně vynahradit přitomnost blízké osoby, která tu je jen pro ně, mohou s ní trávit čas a důvěřovat jí. Právě takový kontakt totiž většinou chybí. Pokud dítě postřáda možnost vytvořit si silnou citovou vazbu k druhému člověku, vývoj jeho osobnosti může být silně narušen. Tyto děti, které v rozhodujících fázích života nezískaly dostatek prostoru k rozvíjení své schopnosti empatie, vytvářejí často v osobě s nízkou sociální a emoční inteligencí, které neumožní navazovat kvalitní přátelské a partnerské vztahy a jen těžce se zarážují do společnosti.

Smyslem našeho projektu je tedy zmírnění citové deprivace těchto dětí. Každé z nich navštěvuje po celý školní rok minimálně jednou týdně jeho „vila“ nebo „parták“, dobrovolník, který mu věnuje svůj čas a nabízí podporu v těžkém období jeho života – vytváření bezrodinného zázemí. Dítě tak získá někoho, kdo ho nezradí, kdo ho vyslechne a podpoří a tím minimalizuje jeho citovou deprivaci.

Peníze z grantu bychom využili na proplacení cestovních výdajů našich dobrovolníků, kteří dojíždí za dětmi po celé republice.